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Széamitsa ki a kdzépponti és keriileti szogek nagysagat, ha 6sszegiik 156°?

Egy haromszog cstcsai a koré irt kort harom olyan ivre osztjak, amelyek hosszanak
aranya 3:5:10. Szamitsuk ki a haromszog bels6 szogeinek nagysagat!

Szamitsuk ki a htirnégyszog ismeretlen szdgeit, ha két szomszédos szdge 78° és 142°!
Szamitsd ki a hlirnégyszdg ismeretlen szdgeit, ha két szomszédos szoge 48° és 132°! Mi a
négysz0g pontos neve?

Egy haromszog oldalai 9 cm, 12 cm és 15 cm hossztak. Egy hozza hasonld haromszog
keriilete 9 dm hosszu. Szamitsuk ki ez utobbi haromszog oldalainak a hosszat!
Szerkessziink egy adott szakaszon olyan pontot, amely a szakaszt 3:4 aranyban osztja két
részre!

Egy vilagitotorony arnyéka 8 m hosszt. Ugyanakkor, ugyanott egy 4 m hosszu bot
arny¢ka 160 cm.

Milyen magas a vilagitotorony?

Egy trapéz alapja 10,5 cm, illetve 4,8 cm, szdrai 2,8 cm és 3 cm hosszlisaguak. Szamitsa
ki a kiegészité haromszog oldalait!

Egy szimmetrikus trapéz hosszabbik alapja 20 cm, szarai 10 cm hosszuak. A trapézt
haromszoggé kiegészitd egyenld szari haromszog szaranak hossza 8 cm. Milyen hosszu a
trapéz rovidebbik alapja?

Egy trapéz parhuzamos oldalainak hossza 2 ¢és 6 egység, a szaraké 4 és 5 egység.

a) Mekkorak a kiegészitd haromszog oldalai?

b) Milyen aranyban osztjak egymast a trapéz atl6i?

Egy derékszogii hdromszog befogoinak hossza 28 cm és 45 cm.

a) Mekkora szakaszokra bontja az atfogohoz tartoz6 magassaga az atfogot?

b) Mekkora szakaszokra osztja az atfogot a derékszog szogfelezdje?

c) Mekkora a hdromszog beirt kdrének sugara?

Szerkessz szabalyos haromszdget! A hasonlosag kozéppontja legyen a haromszog
stlypontja. Szerkeszd meg a haromszog kézéppontosan hasonld képét, haa ; — 21
Két szabalyos haromszog egy-egy oldalhosszanak 6sszege 20 cm. Szamitsuk Ki a
haromszogek oldalainak hosszat, ha teriiletiik aranya 4:9.

Egy derékszogii haromszog befogoi 5 cm és 12 cm. Az atfogdhoz tartozé magassag a
haromszdget két haromszogre bontja. Mennyi ezen két haromszdog teriiletének aranya?
Derékszogli-e az a haromszog, melynek leghosszabb oldalahoz tartoz6 magassadga 10 cm
hosszusagu, és ez a leghosszabb oldalt egy 4 cm-es és egy 25 cm-es szakaszra bontja?
Vilaszat indokolja!

Melyik szdm nagyobb: a 6 és 8 szdmtani kdzepe, vagy ugyanezen két szam mértani
kozepe?

Szerkeszd meg NG értekét a magassagtétel segitségével!

Egy derékszogl haromszog atfogodjanak hossza 16 cm. Az atfogohoz tartoz6 magassag az
atfogot 1:3 ardnyban osztja két részre. Szamitsuk ki a befogok hosszat!

Szerkessziink haromszdget, ha adott egy oldala, a vele szemkdzti szog €s az adott oldalhoz
tartozo magassag

Milyen hosszlsagl szakaszokra osztjak a haromszog szogfelezdi a szemkdzti oldalakat?
A haromszdg oldalainak hossza: a= 8 cm b=10 cm c=12cm



